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CERI XXX

Bogotá D.C., DD,MM,AA.                                                        

Doctor(a):
NOMBRE
Embajador(a)
Nombre País Invitado
Dirección
Tel. 
Correo
Ciudad

	REF: 
	Invitación Nombre País Invitado como país invitado en nuestra XX Feria de Movilidad Académica UD año (fecha del evento). 



Respetado(a) Doctor(a):

Reciba un cordial saludo del Centro de Relaciones Interinstitucionales –CERI de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas de Bogotá – Colombia.

El CERI organiza hace # años la Feria de Movilidad Académica, este año el país invitado es Nombre País Invitado, con el fin de consolidar un epicentro de relaciones internacionales de la Universidad Distrital con reconocidas universidades e instituciones del ámbito nacional e internacional, para lo cual solicito comedidamente la participación de la Embajada de Nombre País Invitado en Colombia en nuestra XX Feria de Movilidad Académica UD año, a realizarse los días fecha del evento, en “Lugar evento” (dirección).

La Feria está dirigida a estudiantes, docentes y egresados a través de stands informativos y conferencias en tres ejes temáticos:

· Convenios con universidades para fomentar la movilidad académica.
· Instituciones, redes y asociaciones con programas de movilidad académica.
· Intercambio cultural y perfeccionamiento de idiomas.

La Feria es un evento sin ánimo de lucro, por lo tanto no se cobra a las instituciones invitadas a participar con stands y conferencias, ni a los asistentes de nuestra comunidad académica y el público en general.

La participación institucional de la Embajada de Nombre País Invitado en Colombia en nuestra feria tiene las siguientes actividades:

· Extensión de invitación para la participación de Universidades e Instituciones Nombre País Invitado que promueven la movilidad académica de estudiantes, docentes e investigadores.
· Participación del Embajador y personal representativo de la Misión Diplomática en Colombia en los actos protocolarios de apertura.
· Conferencia inaugural sobre la cooperación académica e investigación entre nuestros países, para incentivar la movilidad académica en doble vía.
· Video promocional de Nombre País Invitado como destino académico y de investigación.
· Recordatorios para obsequiar a los invitados internacionales (artículos tipo souvenirs).
· Organización de la Noche Típica, evento de integración de la feria donde el país invitado está a cargo de la muestra cultural con bailes típicos, muestra musical, se ofrecen bebidas típicas tipo cocktails y pasabocas típicos de su país y la Universidad Distrital brinda una muestra cultural de baile para que sea un encuentro intercultural.
· Colaboración en aspectos logísticos.

Favor confirmar: relinter@udistrital.edu.co enviar logo de la Embajada de Nombre País Invitado en Colombia para incluirlo en la publicidad del evento.

Agradezco la atención y colaboración.

Cordialmente,





NOMBRE
Director Centro de Relaciones Interinstitucionales
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