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Bogotá D.C., (FECHA)

El Jefe de la Oficina Asesora de Asuntos Disciplinarios de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, en uso de las facultades legales y en especial las conferidas por la Ley 734 de 2002, procede el Despacho a remitir el presente expediente a (NOMBRE DE LA DEPENDENCIA) conforme los siguientes:

ANTECEDENTES

Mediante queja recibida por medio XXXXXXXX, el quejoso (nombre o anónimo) manifiesta que:

(Relación explicita de los hechos que generaron la queja) 

CONSIDERACIONES

Con fundamento en la información precedente y con el fin de verificar la ocurrencia de la conducta, determinar si es constitutiva de falta disciplinaria o si se ha actuado al amparo de la causal de exclusión de responsabilidad; así como también para establecer la autoría de la conducta que podría llegar a ser constitutiva de falta Disciplinaria en cabeza de un sujeto susceptible de incurrir en ella y que labore dentro de la Universidad, la Oficina Asesora de Asuntos Disciplinarios, mediante auto de (FECHA), ordenó la Apertura de la Indagación Preliminar en averiguación.(O EN CONTRA DE FUNCIONARIO DETERMINADO) 

Por lo anterior y el desarrollo de la indagación y con el fin de determinar si se configuró una conducta reprochable, este Despacho dispuso oficiar a la División de Recursos Humanos con el fin de que certificara el tipo de vinculación de los señores (NOMBRE DE LOS INVESTIGADOS) a lo cual dicha Jefatura contestó mediante Oficio (NUMERO Y FECHA), indicando que los citados son (DOCENTES – VICERRECTOR- RECTOR, ETC) (Fls. )

De conformidad con lo dispuesto en (COLOCAR EL SUSTENTO NORMATIVO) este Despacho no es competente para conocer del asunto, dada la calidad de (DOCENTES – VICERRECTOR- RECTOR, ETC) que ostentan la presunta responsabilidad de la falta, en nuestro caso los señores (NOMBRE DE LOS IMPLICADOS)

Por lo anterior, esta Dependencia remitirá las diligencias a (NOMBRE DE LA DEPENDENCIA), para lo de su competencia en lo concerniente a los señores (NOMBRE DE LOS IMPLICADOS)

A pesar de lo anterior, si se verifica que, dentro de los posibles investigados, pertenecen funcionarios de la planta administrativa, se adelantará la correspondiente investigación en esta Oficina, según el resultado de lo que indague la (NOMBRE DE LA DEPENDENCIA).

En mérito de los expuesto, el Jefe de la Oficina Asesora de Asuntos Disciplinarios de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, 

RESUELVE

ARTÍCULO PRIMERO: Remitir la radicación No., a (NOMBRE DE LA DEPENDENCIA), con el fin de que se surta el trámite correspondiente y se establezca si existe incidencia disciplinaria.

ARTÍCULO SEGUNDO: Contra la presente decisión no procede recurso alguno.


COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE



Jefe Oficina Asesora de Asuntos Disciplinarios

Proyectó: XXXX
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