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	ASUNTO
	SE ORDENA ABRIR INDAGACION PRELIMINAR (Artículo 150 Ley 734 de 2002)



Bogotá D.C., XXXXXXXXXXXXXXXX

El Jefe de la Oficina Asesora de Asuntos Disciplinarios de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, en uso de las facultades legales y en especial las conferidas por la Ley 734 de 2002, procede a ordenar la apertura de la indagación preliminar (en averiguación), de conformidad con los siguientes: 
	
ANTECEDENTES

(Todos los hechos relacionados en la queja que dan lugar a la apertura de indagación)

CONSIDERACIONES

La Indagación Preliminar, puede ser considerada como una etapa pre procesal, esto es, que no pertenece al trámite del proceso en sí mismo, sino que es un instrumento que sirve para el esclarecimiento de los hechos que presentan dudas sobre su ocurrencia. El artículo150 de la Ley 734 de 2002, señala: 

“Artículo 150. Procedencia, fines y trámite de la indagación preliminar. En caso de duda sobre la procedencia de la investigación disciplinaria se ordenará una indagación preliminar.

La indagación preliminar tendrá como fines verificar la ocurrencia de la conducta, determinar si es constitutiva de falta disciplinaria o si se ha actuado al amparo de una causal de exclusión de la responsabilidad.

En caso de duda sobre la identificación o individualización del autor de una falta disciplinaria se adelantará indagación preliminar”.

La acción disciplinaria de conformidad con el artículo 69 de la Ley 734 de 2002, se iniciará y adelantará de oficio, por informe del servidor público o cualquier medio que amerite credibilidad, así mismo, por queja formulada por cualquier persona; procederá por anónimos si cumple los requisitos mínimos probatorios de información y datos concretos que permitan adelantar y encauzar la investigación, de acuerdo a los dispuesto en los artículos 38 de la Ley 190 de 1995 y 27 de la Ley 24 de 1992.

Por lo anterior, y al examinar el documento contentivo de los hechos antes transcritos, se logra entrever que en los mismos pueden estar comprometidas personas al servicio de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, por lo que se hace necesario iniciar la correspondiente Indagación Preliminar con el fin de establecer si existen presuntas irregularidades con respecto (Hecho por el cual se da apertura a la indagación) y así determinar si dicha acción (u omisión) es constitutiva de falta disciplinaria o si se ha actuado al amparo de una causal de exclusión de responsabilidad, de conformidad con lo establecido con el artículo 150 de la Ley 734 de 2002.

En mérito de los expuesto, el Jefe de la Oficina Asesora de Asuntos Disciplinarios de la Universidad Francisco José de Caldas. 

RESUELVE

ARTÍCULO PRIMERO: Ordenar la apertura de Indagación Preliminar conforme a lo establecido en el artículo 150 de la ley 734 de 2002. 

ARTÍCULO SEGUNDO: (Solicitar las pruebas que el profesional considere pertinentes y conducentes)
ARTÍCULO TERCERO: Practicar las demás pruebas que el Despacho estime conducentes y pertinentes para el esclarecimiento de los hechos objeto de la presente Indagación, acogiendo los principios rectores de la Ley Disciplinaria.

ARTÍCULO CUARTO: (Comunicar a los interesados) 

ARTICULO QUINTO: Contra la presente decisión no procede recurso alguno.

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE


XXXXXXXXXXXXX
Jefe Oficina Asesora de Asuntos Disciplinarios


Proyectó: XXXXXXXX
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