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	ASUNTO
	EVALUA MERITO DE LA INDAGACIÓN PRELIMINAR - ORDENA ABRIR INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA 



Bogotá D.C., XXXXXXXXXX

El Jefe de la Oficina Asesora de Asuntos Disciplinarios de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, en uso de las facultades legales y en especial las conferidas por la Ley 734 de 2002, procede a ordenar la apertura de la investigación disciplinaria en contra (nombre), en su calidad de (cargo) de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, para la época de los hechos.


ANTECEDENTES Y TRÁMITE PROCESAL 

(Hechos que dieron lugar a la apertura de investigación)


Con auto de (fecha), la Oficina Asesora de Asuntos Disciplinarios ordenó la apertura de indagación preliminar (si se aperturó antes y decretó la práctica de pruebas.

(Relacionar los autos proferidos dentro del trámite)
 

PRUEBAS DECRETADAS Y RECAUDADAS

El artículo 128 de la Ley 734 de 2002, establece la necesidad y carga de la prueba de la siguiente manera:

 “Toda decisión interlocutoria y el fallo disciplinario deben fundarse en pruebas legalmente producidas y aportadas al proceso por petición de cualquier sujeto procesal o en forma oficiosa. La carga de la prueba corresponde al Estado.”

De igual manera el artículo 129 de la norma disciplinaria dice: 

“Imparcialidad del funcionario en la búsqueda de la prueba. El funcionario buscará la verdad real. Para ello deberá investigar con igual rigor los hechos y circunstancias que demuestren la existencia de la falta disciplinaria y la responsabilidad del investigado, y los que tiendan a demostrar su inexistencia o lo eximan de responsabilidad. Para tal efecto, el funcionario podrá decretar pruebas de oficio.” 

En atención al mandato legal, al plenario se allegaron, las pruebas que a continuación se relacionan, y en cuyo análisis se fundamentará la decisión que se profiera en el sublite:

- Documentales 

(Relación expresa de las pruebas recaudas, junto con los folios en donde reposan)

- Testimoniales

(Relación expresa de los testimonios recaudos, junto con los folios en donde reposan versión/declaración etc.)

El acervo obrante se estima conducente, pertinente y útil para los fines que persigue la presente actuación disciplinaria ya que proviene de funcionarios públicos que aportan información estrechamente ligada al asunto investigado. 

ANÁLISIS PROBATORIO Y CONSIDERACIONES DEL DESPACHO

(Análisis probatorio del profesional a cargo – relacionando expresamente el material probatorio y folios en mención)



RESUELVE

ARTÍCULO PRIMERO: Ordenar de oficio la apertura de INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA en contra del funcionario (nombre) identificado con C.C. No. ….., en su calidad de (cargo) de la Universidad Distrital Francisco José De Caldas, para la época de los hechos, a quien se le indicará los derechos que le asiste conforme a lo establecido en el artículo 92 de la Ley 734 de 2002 y se le citará a rendir versión libre. 

ARTÍCULO SEGUNDO: Por Secretaría adelántese las siguientes diligencias:

(Decretar pruebas) 

- Allegar el certificado de antecedentes disciplinarios del funcionario (nombre)

ARTÍCULO TERCERO: Citar a rendir versión libre a (nombre) el (fecha)

ARTÍCULO CUARTO: Ordenar la práctica de las demás pruebas que el Despacho estime conducentes y pertinentes para el total esclarecimiento de los hechos objeto de la presente investigación, acogiendo los principios rectores de la Ley Disciplinaria.
  
ARTÍCULO QUINTO: Notificar personalmente al investigado de la presente decisión, las pruebas ordenadas y el derecho que tienen a designar defensor, de acuerdo a lo establecido por los artículos 17, 92 y 101 de la Ley 734 de 2002. Si vencido el término de ocho (8) días contados a partir del envío de la correspondiente comunicación, no comparece se procederá a la notificación por edicto en la Secretaría del Despacho, por el término de tres (3) días conforme a lo establecido por el artículo 107 de la Ley 734 de 2002.

ARTICULO SEXTO: Contra la presente decisión no procede recurso alguno.



NOTIFÍQUESE, COMUNIQUESE Y CÚMPLASE,





XXXXXXXXXX
Jefe Oficina Asesora de Asuntos Disciplinarios
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