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	ASUNTO
	
SE DESIGNA DEFENSOR DE OFICIO (Artículo 17 de la Ley 734 de 2.002). 





Bogotá D.C., (FECHA)
 
CONSIDERANDOS

Que en contra del señor (nombre) se adelanta la Investigación Disciplinaria radicada con el No. …

Que mediante escrito radicado el (fecha), el Investigado (a) solicito la designación de abogado de oficio, para que lo represente en el proceso disciplinario  que cursa en el Despacho por motivo (conducta) 

[bookmark: 17]Que el artículo 17 de la Ley 734 de 2002, establece: 

“DERECHO A LA DEFENSA. Durante la actuación disciplinaria el investigado tiene derecho a la defensa material y a la designación de un abogado. Si el procesado solicita la designación de un defensor así deberá procederse. Cuando se juzgue como persona ausente deberá estar representado a través de apoderado judicial, si no lo hiciere se designará defensor de oficio, que podrá ser estudiante del Consultorio Jurídico de las universidades reconocidas legalmente.”. (Negrilla fuera de texto)

Que en atención al mandato legal y en aras de garantizarle el derecho de defensa al investigado (a), este Despacho procederá a designarle defensor de oficio al señor (nombre), con quien se continuará el proceso.

En mérito de lo expuesto, el Jefe de la Oficina Asesora  de Asuntos Disciplinarios, de la Universidad Distrital, Francisco José de Caldas,

RESUELVE

ARTÍCULO PRIMERO: Designar defensor de oficio, para que represente al señor (nombre), dentro de la presente investigación.

ARTÍCULO SEGUNDO: En atención a lo anterior oficiar a los consultorios jurídicos de las Universidades legalmente reconocidas, solicitándoles su colaboración al respecto e informar a los sujetos procesales lo aquí dispuesto. 

ARTÍCULO TERCERO: Contra la presente decisión no procede recurso alguno. 



NOTIFÍQUESE, COMUNIQUESE Y CÚMPLASE,





XXXXXXXXXXXXXXXX
Jefe Oficina Asesora Asuntos Disciplinarios


Proyectó: XXXXXXXXXXXXXXXX
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