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	AUTO CORRE TRASLADO PARA ALEGAR DE CONCLUSIÓN




El Jefe de la Oficina Asesora de Asuntos Disciplinarios de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, en uso de sus facultades legales y en especial de las conferidas por la Ley 734 de 2002 y de conformidad con las siguientes: 

CONSIDERACIONES:

Teniendo en cuenta que no hay más pruebas que practicar se procederá a dar traslado para presentar alegatos de conclusión tal como lo señala el numeral 8 del artículo 92 del Código Disciplinario Único, que establece como derechos del investigado en calidad de sujeto procesal el de presentar alegatos de conclusión antes del fallo de primera o única instancia.
En igual sentido el artículo 169 de la Ley 734 de 2002, modificado por el artículo 55 de la Ley 1474 de 2011, señala que “si no hubiere pruebas que practicar o habiéndose practicado las señaladas en la etapa de juicio disciplinario, el funcionario de conocimiento mediante auto de sustanciación notificable ordenará traslado común de diez (10) días para que los sujetos procesales puedan presentar alegatos de conclusión.”
De conformidad con lo señalado anteriormente, la Oficina Asesora de Asuntos Disciplinarios, ordenará correr traslado por el término de diez (10) días, para que los sujetos procesales presenten sus alegatos de conclusión. 
En mérito de lo expuesto, el Jefe de la Oficina Asesora de Asuntos Disciplinarios, de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas


RESUELVE:

ARTICULO PRIMERO: Correr traslado a los sujetos procesales, por el término de diez (10) días contados a partir del día siguiente a la desfijación del estado, para que presente alegatos de conclusión, conforme a lo indicado en la parte considerativa del presente proveído.

ARTCULO SEGUNDO: Comunicar a los sujetos procesales, lo aquí dispuesto, indicándole la fecha de desfijación del Estado, la fecha de ejecutoria del presente Auto y del traslado para presentar los correspondientes alegatos de conclusión, termino durante el cual el Expediente permanecerá a su disposición en la Secretaria del Despacho.     

ARTICULO TERCERO:	Comunicar la decisión aquí tomada a la investigada y su apoderado, indicándoles que contra el presente auto no procede recurso alguno.  



NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE




xxxxxx
Jefe Oficina Asesora de Asuntos Disciplinarios



Proyectó: xxxxx
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