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	ASUNTO:
	AUTO PRORROGA DE INVESTIGACION Y DECRETA PRUEBAS DE OFICIO



Bogotá D.C., (fecha)
	
El Jefe de la Oficina de Asuntos Disciplinarios de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, en uso de sus facultades legales y en especial de las conferidas por la Ley 734 de 2002, y 

CONSIDERANDO

Mediante auto de (fecha) este Despacho ordenó la apertura de investigación en contra del señor (nombre), identificado con la cedula de ciudadanía número …, por (PRESUNTOS HECHOS INVESTIGADOS)

Que agotado el término inicial establecido en el inciso 1° del artículo 156 de la Ley 734 de 2002, con las pruebas allegadas al disciplinario, no es posible adoptar la decisión de cargos o archivo de la actuación, por lo cual se hace necesario prorrogar el término de la investigación para continuar con la etapa probatoria.
Que el artículo 156, modificado por el artículo 52 de la Ley 1474 de 2011, inciso segundo de la Ley 734 de 2002, indica:
“Artículo 156. Término de la investigación disciplinaria. 
(…)
Vencido el término de la investigación, el funcionario de conocimiento la evaluará y adoptará la decisión de cargos, si se reunieren los requisitos legales para ello o el archivo de las diligencias. Con todo si hicieren falta pruebas que puedan modificar la situación se prorrogará la investigación hasta por la mitad del término, vencido el cual, si no ha surgido prueba que permita formular cargos, se archivará definitivamente la actuación.”

Por su parte la Procuraduría General de la Nación, al respecto ha manifestado:

“INVESTIGACION DISCIPLINARIA-Prórroga
En consecuencia, lo ideal sería que la prórroga de la investigación, una de las maneras en que se puede evaluar el mérito de la investigación disciplinaria (junto con la decisión de archivo o la de cargos), se ordenara dentro de los quince (15) días siguientes al vencimiento de la respectiva etapa procesal.”[footnoteRef:1] (Negrilla nuestra) [1:  Procuraduría General de la Nación. Radicación No. IUS 2010 -181527 IUC D 2010 119 298319 de 18 de febrero de 2011. Concepto PAD C-117-2011, del 20 de septiembre de 2011, el doctor JUAN CARLOS NOVOA BUENDÍA Procurador Auxiliar para Asuntos Disciplinarios.] 


En ese orden de ideas se ordenará la prórroga de la Investigación disciplinaria, con el fin de continuar la etapa probatoria, por el término de …..meses.

Aunado a lo anterior y teniendo en cuenta lo dispuesto en el artículo 128 de la Ley 734 de 2002, que preceptúa que toda decisión interlocutoria y el fallo disciplinario debe fundarse en pruebas legamente producidas y aportadas al proceso por petición de cualquier sujeto procesal o en forma oficiosa, estableciendo que la carga de la prueba corresponde al Estado.

Que a su vez el artículo 129 de la legislación disciplinaria impone la búsqueda de la verdad, tanto en los hechos que demuestren la existencia de la falta como en los que demuestren su inexistencia, para lo cual el funcionario podrá decretar pruebas de oficio.

Que con miras a obtener total claridad de los hechos que motivan la presente investigación, el Despacho dispondrá la incorporación y el decreto de las pruebas relacionadas en la parte resolutiva de la presente providencia, por considerarlas pertinentes, conducentes y necesarias dentro la investigación que se adelanta, conforme a lo establecido en los artículos 128, 129 y 131 de la Ley 734 de 2002.  

En mérito de lo expuesto el Jefe de la Oficina Asesora de Asuntos Disciplinarios de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas,

RESUELVE

ARTÍCULO PRIMERO: Ordenar prórroga de la presente investigación disciplinaria, por el término de ….. meses, a partir del FECHA, de conformidad con la parte motiva del presente proveído.
ARTÍCULO SEGUNDO: Ordenar de Oficio la práctica de las siguientes pruebas:

(SI DA LUGAR A ELLO) 
ARTÍCULO TERCERO: Citar al investigado con el fin de notificarle lo aquí dispuesto indicándole que contra la presente decisión no procede recurso alguno y que si no se hace presente en el término de tres (3) días hábiles siguientes al envío de la correspondiente comunicación, se procederá a su notificación por estado, el cual será fijado por el término de un (1) día en lugar visible de la Secretaría del Despacho.


NOTIFIQUESE, COMUNIQUESE, Y CÚMPLASE,




xxxxxxx
Jefe Oficina Asesora de Asuntos Disciplinarios


Proyectó: XXXXXXXXX
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