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[bookmark: Actadeinicio][bookmark: añoactadeinicio][bookmark: Facultad][bookmark: Nombreinvestigador]ACTA DE CIERRE DEL ACTA DE INICIO No       DE       SUSCRITA ENTRE EL COORDINADOR(A) DE LA UNIDAD DE INVESTIGACIONES DE LA FACULTAD  DE       Y      

[bookmark: Texto4][bookmark: Texto5][bookmark: Texto6][bookmark: Texto7][bookmark: Nombrecoordinador][bookmark: Texto8][bookmark: Texto9][bookmark: Texto10][bookmark: Texto11][bookmark: Texto12][bookmark: Tituloproyecto]En Bogotá, a los       (     ) días del mes de       de      , entre los suscritos a saber,       con C.C.       expedida en      , quien actúa en calidad de COORDINADOR(A) DE LA UNIDAD DE INVESTIGACIONES DE LA FACULTAD DE       según Resolución No.      , y       en su calidad de  Elija un elemento.  identificado(a) con C.C       expedida en      , han decidido suscribir la presente ACTA DE CIERRE del Acta de Inicio No.       de      , del proyecto       de acuerdo con las siguientes

CONSIDERACIONES

[bookmark: Texto25]1. Que el proyecto fue institucionalizado por el Consejo de Facultad       en sesión       del       de       de      , decisión oficializada por el Comité de Investigaciones en Acta No.       del       de       de      . 
2. Que mediante comunicación de fecha      , el (la) Elija un elemento. hace entrega de los productos finales del proyecto      .
3. Que se constataron los soportes de la productividad del proyecto.
4. Que el (la) Coordinador(a) de la Unidad de Investigaciones de la Facultad de       aprobó el cierre oficial del proyecto por considerarse que cumplió con los compromisos académicos.

Por lo anterior, las partes

ACUERDAN

Suscribir la presente Acta de Cierre del Acta de Inicio No.       de       del proyecto       a partir de la fecha, atendiendo lo señalado en las consideraciones de este documento. 

[bookmark: Texto21][bookmark: Texto22][bookmark: Texto23][bookmark: Texto24]Para constancia se firma en Bogotá D.C. a los       (     ) días del mes de       del año      .

	
	
	     
COORDINADOR DE LA UNIDAD DE INVESTIGACIÓN DE LA FACULTAD      
	      
Elija un elemento.
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*Nota: Para facilitar la navegación entre los diferentes campos de este formato, le recomendamos usar la tecla Tab en su teclado. Presionando Tab, podrá avanzar rápidamente al siguiente campo y se actualizarán, de manera automática, los campos correspondientes.

Este documento es propiedad de la  Universidad Distrital Francisco José de Caldas. Prohibida su reproducción por cualquier medio, sin previa Autorización.
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