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CERTIFICACIÓN No.        -20    . 
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NIT.899999230-7
	

C E R T I F I C A   Q U E:


· El Sistema de información contable SIIGO con corte al                 , reporta el comprobante de ingreso       No.            del    /    /20   , en la cuenta contable            con Nit                   del                   por concepto de crédito educativo para el  período académico               , otorgado  al estudiante                                                            con Cedula de Ciudadanía No.                           y código estudiantil No.                          del proyecto Curricular:

· El valor del crédito fue consignado por                      en la cuenta bancaria No. 230-81461-8 del Banco de Occidente por valor de $                       .oo con Resolución No.                          y reclasificado contablemente con        No.         a la cuenta de ingresos de matrículas No.                    Nit                  para el Recibo No.             .

· El estudiante por su parte, canceló el Recibo No.              por valor de $           .oo por concepto de seguro registrado en la cuenta contable No.                       bajo el Nit                     con        No.     . 

La presente certificación se expide a solicitud del estudiante a los          (    ) días del mes de               de 20   .
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