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C E R T I F I C A   Q U E:


· El Sistema de información contable SIIGO con corte al    /   /20   , reporta los comprobantes de ingreso      No.      del    /   /20    y No.     del    /   /    cada uno por valor de                     .oo por concepto de                  para el recibo No.           del periodo:           , en la cuenta contable                   con Nit.                 realizada por el estudiante                                          con Cédula de Ciudadanía No.                   y Código Estudiantil No.                             del Proyecto Curricular:                                              .

· El reintegro se fundamenta que el estudiante                                                                          .

· El valor a reintegrar es la suma de                                          ($                   .oo), para lo cual se debe afectar la Cuenta Contable No.                      con Nit:                         .


La presente certificación se expide en atención del oficio                                 del Decano de la Facultad                                                                  , como soporte para proceder al reintegro a favor del estudiante a los                         (    ) días del mes de               de 20   , en la ciudad de Bogotá D.C.
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