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EQUIVALENCIA DE ESPACIOS ACADÉMICOS, CRÉDITOS Y MODALIDADES DE GRADO
Un Crédito Académico equivale a cuarenta y ocho horas (48) de trabajo académico por parte del estudiante sin incluir las destinadas a la presentación de las pruebas finales de evaluación. A continuación, se desarrolla el concepto y las clases de las horas de trabajo académico para la UDFJC: 

· Horas de trabajo académico.  Son las que destina un estudiante para su formación. El total de horas de trabajo académico permite determinar su equivalencia en Créditos Académicos, donde es importante explicar las clases de horas de trabajo académico:
· Horas de trabajo directo (HTD). Las HTD son horas lectivas de clase a las que deben asistir los estudiantes de manera presencial.
· Horas de trabajo cooperativo (HTC). Las HTC son horas lectivas de clase a las que deben asistir los estudiantes, según necesidades, metodologías y programación definida por el profesor, con el propósito que, trabajando individualmente o en grupos, desarrollen temáticas, adelanten prácticas, resuelvan problemas, resuelvan ejercicios de aplicación, ensayen aplicaciones, etc. siempre bajo la supervisión y asesoría del profesor.
· Horas de trabajo autónomo (HTA). Las HTA son horas no lectivas donde el estudiante, sin la presencia del profesor, realiza de manera autónoma tareas y demás actividades necesarias para consolidar su aprendizaje en los diferentes espacios académicos que cursa. 

Para el cálculo de los créditos en la UDFJC se suman los tres ítems anteriormente mencionados como lo es el Trabajo Presencial Directo + Trabajo Mediado Cooperativo + Trabajo Autónomo = Horas trabajadas por el estudiante en la semana y este se divide en 3, así se obtiene el valor de los créditos de cada asignatura.
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MODALIDADES DE GRADO: Según el Artículo 038 de Julio de 2015 “Por el cual se modifica el Acuerdo No. 031 de 2014, que reglamenta el trabajo de grado para los estudiantes de pregrado de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas y se dictan otras directrices”[footnoteRef:1] dispone las siguientes modalidades de grado: [1: ] 

a) Pasantía
b) Espacios académicos de posgrado
c) Espacios académicos de profundización
d) Monografía
e) Investigación – Innovación
f) Creación o interpretación
g) Proyecto de emprendimiento 
h) Producción académica
Dependerá del proyecto curricular y de la modalidad de doble titulación escogida.
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